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Ich bin in meinem Leben schon 
den Folgen des Klimawandels 

begegnet. 

Ich fühle mich über die 
Ursachen des Klimawandels 

gut informiert. 

Ich fühle mich von den Folgen 
des Klimawandels betroffen.  

Durchschnittsalter 48 Jahre
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Ich mache aktiv etwas 
gegen den Klimawandel.  

Ich bin bereit, persönliche 
Änderungen in meinem Leben 

vorzunehmen, um zum 
Klimaschutz beizutragen. 

Ich finde es wichtig, etwas gegen 
den Klimawandel zu unternehmen. 
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Unsere Regierung handelt so 
wie sie sollte im Bezug auf 

den Klimawandel. 

Die Proteste (Letzte 
Generation) sind berechtigt.  

Nachhaltigkeit ist mir 
wichtig.  


